Билет 6 задача № 3 
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Дано: АВСD – четырёхугольник

АЕ=ЕВ, ВF=FC, СК=КD, DL=LA.
 Определить вид LEFК.

Решение:

1. Рассмотрим треугольник АВС, по определению средней линии: ЕF-средняя линия. АЕ=ЕВ,ВF=FС(по условию)→по теореме о средней линии ЕF||AC,ЕF=1/2 АС

2. Рассмотрим треугольник АСD, по определению средней линии: КL- средняя линия. АL=LD,DК=КС(по условию)→по теореме о средней линии АС||LK,LK=1/2 АС

3. (из 1,2 действия)            ЕF||АС||LK           EF||LK,                                 
                EF=1/2 АС,LK=1/2 АС              EF=LK
4. (из 3 действия)              EFKL- параллелограмм.
Билет 6 задача №4    

                                                                                                                     Дано:
                           B                                                                                        ABC
                                                                                           (O;r)-вписанная окружность
                  M     H     K                                                           BE=6см
               E                      F                                                  MK-касательная
                                                                                           Найти:

                                                                                                  P    ABC
   A                                    C

Решение:

1)BE=BF=6см (свойство касат.)

2)EM=EH (св-во касат.)

3)KF=HF (св-во касат.)

4)P  ABC=BE-ME+BF-KF+MH+HK=2BE=12см
Ответ: 12см
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